



把优秀作为一种习惯

14 英语 贾文艺



时光一逝永不回，往事只能回味，四年，想想很长，过起来却是如此短暂，往昔依旧，眼前重复的竟然是四年前的光景，曾经带着那份美好的幻想，迈入了大学之门，开始人生的又一段航程。大一的懵懂、大二的冲动、大三的老成、大四的不羁，都是一段段另人难忘的旋律。最惊讶的是，记忆丝毫没有模糊。这才重新感叹，光阴荏苒。

回忆过去，四年的点点滴滴，

有欢笑，有泪水……

大一的时代朝夕相处，我们之间有过争执、有过欢笑、有过吵闹、有过喜悦、有过那铭记终身的回忆。熟悉的印记都在逐渐消失在脑海，这一片天地充满了陌生的味道。千里迢迢的求学，思乡，恋家的心情我也身同感受。我们每一个人把这里当作成自己的一个小家，在这里，每一个人都努力地经营属于我们自己的小幸福。校园的每一个角落基本都回荡着我们没心没肺的笑声。有时候，一个人漫无目的走在熟悉而又陌生的道路上眼前总是会有有意无意的浮现某时某刻我们欢笑的身影。那种味道，清醇而又让人陶醉！

大一的适应期已过，大二的时代正式开始了，大学的生活逐渐走上正轨，所有的一切随着对城市对学校的了解逐步加深，自己也渐渐加快了步伐。专业课程的强化训练，开设的课程也变得多了起来，不知不觉就繁忙了起来，经常刚上完让人身心疲倦的

专业课还要接着上让人昏昏欲睡的文化课，然而我们却坚持了下来。我们用汗水浇灌青春，我们不分昼夜的努力着，在大二学业汇报的演出上用行动证明了我们的辛勤没有浪费，我们汗水是值得的！

经历过大一的懵懂，大二的浮躁，大三的学生已经真切地感受到了自身的变化，开始正视自己毕业以后的发展问题，所有的成果都将在大三这一年展示。步入大三的学习再不是以前填鸭式的学习方式，而是纯粹自主式的学习方式，这也是很多学生在大三时期产生巨大差异的主要原因。

没错，我们大四了。不再像大一时那样对什么都好奇，不再像大二时那样热衷于各种活动，不再像大三时那样拼命啃专业课准备各种考试。我们大四了，开始真正为自己的前途而奔波——出国的同学天天坐在电脑前，查永远也查不完的国外名校，填永远也

填不完的表格；考研的同学从早到晚把自己钉在自习室，看英语、背政治、复习专业课；找工作的同学也许是最奔波的，天天奔走于各个求职会和笔试、面试场所，回来还得继续上网搜索看还有哪些单位在招人……”

没错，我们大四了。走在校园里，再也不会像一群麻雀那样叽叽喳喳；看到这样的学生，还会在心里默默地说一句……唉，又是一群大一的……？走在校园里，再也没有了什么新鲜感，唯一不同的是感觉到路边的树上又比昨天少了几片叶子，今天的风好像比昨天的更带凉意；走在校园里，总是碰到各种各样开心的学弟学妹叫自己学长学姐，除非碰到研究生，否则……学长？这个词将永远地从我们的口中消失了。”

学弟学妹们，大学期间，你们会参加各种的社团、各种的活动，但是千万不要忘记自己是来干什么的，学习永远是学生的头等大事。上课期间认真听讲，不太建议

大家木事旷课，毕竟旷课是不好的现象，也会影响到老师对自己的形象。至于笔记，建议大家不要全部记下，因为这是在做笔记而作笔记，没有丝毫的思考时间，只需要把你自己感兴趣的、有问题的记录下来。再说读书，找你自己感兴趣的书籍来读，最好做一些笔记，这样等你在看的时候可以看一看自己曾经的笔记，一下子就知道了书中的内容。如果有条件，分享一下自己的心得体会，也加深一对这本书的记忆，或许在彼此的文字交流中，也提升了自己对这本书的认识。seize the day and study hard.不要毕业了才明白自己没真正的学过。

四年的时光转瞬即逝，越是临近毕业的日子心中总会浮荡起这四年里所有的欢笑与感动。四年的时间，听起来那么长，但却恍如昨日。四年的大学生活将会像一个永恒的烙印留在我的心中，值得我用一辈子的时间去铭记、去回忆！

毕业，不说再见



送了三年的学长学姐，终于要把自己送走了。这四年来，谢谢老师们的培养，谢谢朋友们的陪伴，谢谢你的关心和爱护和喜欢，感恩四年前相遇，希望你少有烦恼，希望我的小马事事如愿，我永远都不会忘记大家，笑过哭过难说再见，以后可能见面也可能难以再见，都祝你们一生顺遂，平安喜乐。

——14 视传 张瑞真

多想一起走下去，看每一个盛夏和冬雪，可是我们的分开是为了更美好的相遇，这一程遇见的人啊，祝一生无忧，有缘再见。

——14 英语 李宁



四年前第一次来到这里的那天，下着雨，所有对未来生活的美好期盼从那时候开始；几天前，晴空万里，带着所有最真诚的祝福离开这里。再也没有早操晚自习，也不用再跟学弟学妹抢饭，然而离开学校的每一天我都希望可以回到四年之前，再把这几年重新过一遍。走一走曾经走过的操场，走一走曾经走过的每一幢教学楼，走一走每一间我曾经待过的教室。再见啦每天都经过的凤凰河和坤元楼，再见啦远处清晰可见的泰山，再见啦 2502 和我最亲爱的朋友们。都知欢聚最难得，难耐别离多。感谢老师感谢同学感谢经历感谢自己，感谢所有最美好的陪伴和包容。祝福大家未来一切顺利，加油啦。

——14 英语 王亚敏

我们毕业了。这句话让人欣喜，却又充满了不舍。四年的时光，带给我们很多回忆。

我们蜕变了，成长了。少了些许锋芒，多了些许成熟、稳重。

六月，毕业季，充满了伤感与别离。直到与老师告别，大家相拥，眼泪止不住的流下来，才真的有了毕业的不舍。透过朋友圈看到了学校精心准备的毕业晚会，虽然没赶上，但满满的感动。班里帅哥说：“开始矫情了，要毕业了感觉难受”。个中滋味，或许只有毕业了的和即将毕业的人才能真正体会吧。

出去了，才开始怀念食堂的饭菜。虽然在学校的时候并不觉得好吃；感受到在学校宿舍那窄窄的小床上躺着，是多么踏实；想

起那群整天嘻嘻哈哈，却在你难过的时候，陪你一起哭的朋友；怀念曾经为了一个个任务而努力的兄弟姐妹们；怀念那些愿意无私帮助大家老师们。

毕业虽是离别，与很多人都来不及说再见。但是，祝福满满。还记得三毛的一句话：走得突然，我们来不及告别，这样也好，因为我们永远不告别。

愿我的同学们在今后的生活、工作中依然留有大学时期的幸福感，虽然这一段旅程已经结束，但下一站依然幸福；愿学弟学妹们珍惜现在美好的时光，做想做的事情，充实自己的大学生活，不给毕业后的自己留遗憾；愿我敬爱的老师们身体健康，烦恼少一些，快乐多一些。最后祝大家毕业快乐！ ——14 新闻 林娟

新闻课堂

6月7日，吕洪智老师带领15级新闻班的同学们深入剖析崔永元事件。

5月29日，崔永元在微博爆出某演员的合同，透露其签订了“阴阳合同”，一时间引起社会公众的广泛关注。一位专攻娱乐产业的律师说：“阴阳合同在行业内

很普遍，明星逃税这块大家都习惯了，睁一只闭一只眼。”

崔永元在微博就“阴阳合同”一事发声，并不是为了抨击某些演员。2003年，冯小刚导演的电影《手机》上映，其中的男主严守一被认为以崔永元为原型，对崔永元造成了极大的名誉损失。此

次事件的目的是为了阻止电影《手机2》的拍摄避免损害自身名誉，另一面则是将娱乐圈的“阴阳合同”一事揭露出来。崔永元作为一名资深新闻人，敢于伸张正义，揭露事实，敢于将娱乐圈中普遍而黑暗的一面展示在世人面前。作为新闻人，我们要向崔永元老

师学习，我们要将最真实的新闻传递给大家，对得起我们新闻人的身份，对得起我们的职业素养。吕洪智老师最后总结说了一句话，这句话也将成为所有新闻学子的信条：

“死也要坚持正义！”

(文章来源:孙博涵)